

κες αλλά και για το πώς καταφέρει παρά την επιτυχία να παραμένει προσηλωμένη. Ποιός την ανακάλυψε, ποιές είναι οι προοπτικές και τα όνειρα που έχει για το μέλλον. Ποιό είναι το μυστικό της επιτυχίας της, γιατί τρέχει και ποιον άνθρωπο θέλει να αγκαλιάσει τη στιγμή που τερματίζει... Θα δούμε στην εκπομπή αγαπημένα πρόσωπα να μιλούν για την Κορίνα Πολίτη, αλλά και τι προτίθενται να κάνει η πολιτεία και η τοπική Αυτοδιοίκηση προκειμένου να στηρίξουν αυτό το σπάνιο ταλέντο που τρέχει για τη Λευκάδα!

Ένα αστέρι γεννήθηκε στη Λευκάδα και θα το δείτε στην εκπομπή «Όλα στον Αέρα!».

Κάθε Τρίτη στις 22:00 και κάθε Τέταρτη στις 15:15 στο ART TV

Web TV: www.olastonaera.gr, www.myleftada.gr,
www.lefkadaneews.gr



προκαλώντας ενθουσιασμό σε όσους έτυχε εκείνη την ώρα να βρίσκονται κοντά. Όταν η χελώνα Καρέτα-Καρέτα ολοκλήρωσε τη γέννηση των αυγών της πήρε πάλι το δρόμο για τη θάλασσα, χωρίς να ενοχληθεί από όσους είχαν συγκεντρωθεί και παρατηρούσαμε την όλη διαδικασία.

Το λιμενικό όπως και μέλη του σωματείου Ζωόφιλων Λευκάδας βρέθηκαν άμεσα στην παραλία προκειμένου να την προστατεύσουν και περιφράξαν τη φωλιά για να προστατευτούν τα αυγά, από τα οποία θα βγουν τα νέα χελωνάκια σε περίπου 20 μέρες. Τα μέλη του σωματείου παρακαλούν να σεβαστούμε όλοι τη φωλιά της χελώνας και να μην γίνουμε παρεμβάσεις ή προσπάθειες να εντοπιστούν τα αυγά. Οι χελώνες Καρέτα-Καρέτα μπορούν να γεννήσουν μέχρι διάκόσια αυγά και σύμφωνα με επιστημονες γεννούν στην ίδια παραλία όπου και οι ίδιες γεννήθηκαν.

Να μας ζήσουν! Γέννησε μια χελώνα Καρέτα-Καρέτα στην παραλία του Άη Γιάννη.

Εκπληκτικοί παρακολούθησαμε το θαύμα της φύσης!

Προ ημερών μια χελώνα Καρέτα-Καρέτα, την οποία, όπως μας ενημέρωσε το Σωματείο Ζωόφιλων Λευκάδας, παρακολουθούσε εδώ και μέρες, επέλεξε την παραλία του Άη Γιάννη για να γεννήσει τα αυγά της

Τα νέα του ΕΥΚΛΕΑ

Εξειστάσεις για ζώνες

Στις 23 Ιουνίου 2012 πραγματοποιήθηκαν οι προαγωγικές εξετάσεις ζωνών των αθλητών του Ευκλέα Λευκάδας. Οι αθλητές ανταποκρίθηκαν επιτυχώς και προκλήσαν στον επόμενο βαθμό. Ένα μεγάλο μπράβο στις μικρές μας ηλικίες, αλλά και στα μεγαλύτερα παιδιά και ιδιαίτερα στους αθλητές που εξετάστηκαν για το βαθμό της μαύρης ζώνης.

Μεγάλη τιμή για το σύλλογό μας ήταν η παρουσία του προπονητή του εκπαιδευτή του συλλόγου ΚΑΒΒΑΛΙΑ ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ στο ολυμπιακό ταεκβον δο, ΜΑΣΤΕΡ ΑΠΟΣΤΟΛΗΜΗ ΧΡΗΣΤΟΥ 8 ΔΑΝ, ενός μεγάλου δασκαλου στο χώρο του ταεκβον δο από το 1968, ο οποίος έχει διατελέσει γραμματέας στην ελληνική

Summer camp

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε το 6ο προπονητικό SUMMER CAMP ΤΑΕΚΒΩΝ DO ITF - WTF στην Πρέβεζα από τις 22 έως τις 29 Ιουλίου.

Στην εν λόγω διοργάνωση συμμετείχαν σύλλογοι από τα δύο στυλ ταεκβον δο το ITF το παραδοσιακό ταεκβον δο και το WTF το ολυμπιακό, δίνοντας μια δυναμική στην πολεμική τέχνη-αθλημα αφού συμμετείχαν 60 αθλητές. Η πρωτοβουλία αυτής της κίνησης που δεν έχει πραγματοποιηθεί στον ελληνικό χώρο ανήκει στον ΕΥΚΛΕΑ Πρέβεζας και στον ΕΥΚΛΕΑ Λευκάδας.

Το σεμινάριο διήρκεσε 7 μέρες και διδάξαν οι ΜΑΣΤΕΡ ΑΠΟΣΤΟΛΗΜΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 8 ΔΑΝ (WTF), ΜΑΣΤΕΡ ΣΟΛΛΑΤΟΣ ΑΓΓΕΛΟΣ (ITF),

